

*Ključ za sva vaša putovanja*



WORLD TRAVEL

## ZIMOVANJE 2024/2025.

### AUSTRIJA

#### INDIVIDUALNI POLASCI

#### SOPSTVENI PREVOZ

Ne želimo, baš, da preteramo ali iskustvo skijanja po belim padinama u srcu austrijske Koruške, Tirola ili Salzburga zajedno sa vrhunskom hranom i bogatom ponudom jednostavno vas svake godine podseti zašto je Austrija - skijaški raj na zemlji. Od svetski poznatog Kitzbuehela, mondenskog Saalbacha, neverovatnog Schladminga, banjskog Bad Kleinkirchheima pa sve do slikovitog Katschberga sa fantastičnom stazom A1 - sve je to zimska poezija koju vredi iskusiti. **Dolina Katschberg** je mesto za odmor koje vas zove daleko od svakodnevnog žurbe. Prekrasan pogled na štajerske Ture nudi raličite vrste rekreacijskih aktivnosti. Alpsko skijanje, skijanje ili planinarenje sa snežnim krpljama, ovde će se ispuniti sve vaše želje. Za savršen završetak dana i udobne zimske večeri na raspolaganju su brojni restorani i kućice koji će vas primiti nakon skijanja. Vredi posetiti Adventszauber jer ćete tamo doživeti pravu predbožićnu atmosferu prilikom šetnje sa bakljama. Svež planinski vazduh i snežni vrhovi omogućuju punjenje baterija, opuštanje u tišini ili puno zabave u prirodi. Prava zimska idila! Idilična regija za odmor Katschberg - Rennweg nalazi se na ulazu u nacionalni park Visoke Ture i Koruške Nockberge. Među Koruškom i Salzburgom na visini 1640 - 2220m nalaze se krajevi Rennweg am Katschberg i Katschberghöhe koji zbog svoje lokacije uvek imaju snega. Šarmantna hotelska sela sa velikim kućama sa 4 zvezdice do malenih pansiona za vas imaju pripremljeno praktično sve! Skijalište **Saalbach - Hinterglemm** je austrijski raj za skijaše u pokrajini Salzburg. Obuhvata tri mesta - Saalbach, Hinterglemm i pre nekoliko godina žičarama povezan Leogang, sa ukupno 270km staza. Ono što izdvaja Saalbach od ostalih skijališta su naročito duge staze. Skoro sve imaju oko 2, 3 ili više kilometara a neke čak i do 7km. Žičarama je teško naći zamerku. Osim odličnog skijanja, Saalbach sa okolinom nudi mnogo drugih aktivnosti kao što su noćno skijanje, noćni snow park, noćno sankanje kao i staze na kojima postoji zanimljivo fotografisanje i snimanje gde će biti zabeležene vaše veštine na snegu pa ih kasnije možete pogledati na web stranici i sačuvati za uspomenu. U Saalbachu ćete naći odlične restorane, pabove, barove sa raznovrsnom muzikom, diskoteke i sportske objekte. Velika prednost je to što Vam, zbog blizine staza i odlično organizovanog ski busa, automobil tokom boravka nije potreban. **Schladming**, tradicionalno skijalište na kome se održava svetski kup u alpskom skijanju. U poslednjih nekoliko godina je doživelo velike dobre promene i tako postalo jedan od najvećih i najmodernijih skijališta u Austriji. Pred izuzetno bogate dodatne ponude u Schladmingu (Rohrmoos) se nalazi najduža staza za sankanje u Štajerskoj, dužine 7 kilometara. Ski centar ima jedan od najmodernijih sistema za osnežavanje u Evropi, takođe je povezan sa glečerom Dachstein, što omogućava skijanje tokom cele godine. Bad Kleinkirchheim - St. Oswald je najpoznatije Koruško skijalište sa dugom tradicijom, koje pored skijanja zimi i pešačenja leti, svojim gostima nudi termalni turizam. **Bad Kleinkirchheim** je poznat po svoje dve termalne banje Römerbad i St.Kathrein. Obe terme imaju veliku ponudu bazena, sauna i parnih kupatila za relaksaciju i opuštanje posle skijanja ili pešačenja.

## IZDOJENA PONUDA HOTELA:

### **Landal Katschberg 4\* - Katschberg - CENA OD 1184 EUR po osobi, najam za 7 noćenja.**

Katschberg, na granici između regija Koruška i Salzburg, postaje sve popularnije skijalište sa modernom opremom i širokim stazama. Apartmansko naselje Landal odlikuje se pristupačnošću i uređenošću apartmana u modernom stilu, jer su svi stanovi kompletno renovirani. Lanci za sneg su često potrebni za pristup odmaralištu. Svi apartmani imaju potpuno opremljene kuhinje sa mašinama za pranje sudova, dnevne sobe sa kaminom i LCD TV ekranima, spavaće sobe sa udobnim krevetima i balkonima sa pogledom na Nacionalni park Kärntner Nockberge i Hohe Tauern. Za opuštanje nakon celodnevnog skijanja na raspolaganju Vam je besplatno korišćenje zatvorenog grejanog bazena u odmaralištu. Dečja igraonica i Bollo klub sa animatorskim programom na engleskom jeziku očekuju najmlađe početnike. Ukoliko želite da povedete svoje ljubimce na zimski odmor, apartmansko naselje Landal Katschberg Vam to takođe omogućava, ali samo uz prethodnu najavu prilikom rezervacije (samo pojedini apartmani dozvoljavaju kućne ljubimce). U glavnoj zgradi apartmanskog naselja, gde se nalazi i recepcija, nalazi se i mala prodavnica i ostava za ski opremu.



### **AlpenParks Rehrenberg I 3\* - Saalbach - CENA OD 754 EUR po osobi, najam za 7 noćenja.**

Turistička kompanija Alpenparks je kupila poznati apartmanski kompleks u oblasti Viehofen. Odličan odnos cene, kvaliteta i udobnosti dobra je prilika da doživite nezaboravno skijaško iskustvo u vrhunskom skijaškom cirkusu Saalbach Hinterglemm Leogang Fieberbrunn, na području čuvane austrijske zemlje SalzburgerLand. U glavnoj zgradi nalazi se wellness centar (saune, otvoreni grejani bazen, dečiji bazen), posebna prostorija sa automatima, bilijarom i stonim tenisom. Proverite svoju e-poštu i surfujte internetom uz besplatni Wi-Fi. Uz povoljne snežne uslove, odmaralište nudi pristup Ski In iz skijališta Saalbach i Ski Out pristup skijalištu Zell Am See (ZellamseeXpress). Pored glavnog puta, koji je 350 metara od sela, nalazi se stajalište besplatnog ski busa. Dečja staza se nalazi pored glavne recepcije koja je udaljena 400m od sela. U okviru odmarališta i stajališta Ski busa pored glavnog puta, menadžer odmarališta će organizovati šatl prevoz (red vožnje ćete dobiti na recepciji). Za pristup skijaškom sistemu Saalbach Hinterglemm Fieberegbrunn, najbliža žičara je Schönleitenbahn, koja je 4 kilometra udaljena od odmarališta.



### **BASECAMP Reiteralalm 4\* - Schladming - CENA OD 644 EUR po osobi, najam za 7 noćenja.**

Potpuno nova zgrada vam želi dobrodošlicu u Reiteralalm. Zgrada je udaljena 400 m od gondole Reiteralalm i ski in/ski out je. Potpuno novi apartmanii u Šladmingu/Reiteralmu! Dobrodošli u epicentar cool odmora! Ski-in/ski-out. Basecamp Reiteralalm se nalazi neposredno pored stanice u dolini Reiteralalm i najbolja je baza za mlade ljude i mlade porodice koje vole sport i avanturu u alpskom boho ruhu. Baza za mlade i stare, baza za ljude koji traže spoj adrenalina, uzbudljivih avantura, nezaboravnih

iskustava i opuštanja kako zimi tako i ljeti, željni sportskih aktivnosti i zajedničkih trenutaka. Opustite se zajedno na stazi, budite zajedno u teretani ili se opustite zajedno u sauni na otvorenom. Spakujte skije i avanturistički duh i doživite nezaboravan odmor! Bilo da se spuštate niz staze kao što su Marcel Hirscher, Jure Košir ili Žan Kranjec, ili samo želite da istražite prelepu prirodu na brojnim stazama za pešačenje i brdski biciklizam, naš Basecamp je osnova za nezaboravan, cool odmor uz obilje gostoprimstva i dodatne usluge .



**Haus Am Roemerbad 3\*- Bad Kleinkirchheim - - CENA OD 440 EUR po osobi, najam za 7 noćenja.**

Apartmanska kuća Am Roemerbad ima odličan odnos cena- kvaliteta i zbog toga smo se odlučili da je uvrstimo u našu ponudu za najpoznatije koruško skijalište - Bad Kleinkirchheim. Apartmani Am Roemerbad se nalaze u neposrednoj blizini poznatih Terma Roemerbad (odlični bazeni, saune i parna kupatila) a na samo 100m dalje, nalazi se i gondola Kaiserburg (odlična polazna tačka za skijanje na svetski poznatoj stazi Franz Klammer). Svi apartmani u Apartmanskoj kući Am Roemerbad uređeni su u jednostavnom austrijskom stilu i imaju potpuno opremljenu kuhinju, dnevni boravak sa TV prijemnikom, spavaće sobe kao i balkone sa pogledom na planinske vrhove. U sklopu smeštaja je i besplatan parking a stanica skibusa nalazi se ispred objekta. Na raspolaganju je besplatna internet konekcija (wi-fi).



**PROGRAM PUTOVANJA:**

**Prvi dan**

Dolazak i smeštaj u hotel ili apartman posle 14:00h.

**Drugi - pretposlednji dan**

Boravak u izabranom hotelu ili apartmanu na bazi izabrane usluge.

**Poslednji dan**

Napuštanje hotela ili apartmana do 10:00h.

*Za više detalja o ponudi Austrija, skijanje 2024/2025 molimo da pozovete ili posetite neki od naših poslovnica.*

*Prikazane cene i ponuda je data na osnovu trenutne raspoloživosti u hotelima za termin 04.01.2025. - 7 noćenja za dve osobe.*

**CENA UKLJUČUJE:**

- rezervisane i potvrđene usluge u izabranom smeštajnom objektu
- uslugu ino partnera

- organizaciju putovanja

#### **CENA NE UKLUČUJE:**

- boravišne takse (plaćanje u hotelu)
- obavezne doplate (informacije dostupne u agenciji, plaćanje na licu mesta)
- zdravstveno putno osiguranje
- Sve dodatne informacije putnici mogu dobiti u turističkoj agenciji Odeon World Travel.
- osiguranje od otkaza ili prekida turističkog putovanja. Potrebne informacije mogu se dobiti u svim poslovnica ili putem telefona. Preporuka agencije je da putnik poseduje obe vrste osiguranja.

#### **PROMENA REZERVACIJE**

Svaka promena rezervacije se prema Opštim uslovima putovanja smatra otkazom rezervacije. U pojedinim slučajevima, kada do promene dođe blagovremeno, promenu rezervacije je moguće izvršiti uz doplatu od 3000RSD po rezervaciji.

#### **USLOVI PLAĆANJA:**

Cene su izražene u Eurima (osim ako drugačije nije definisano programom putovanja). Plaćanje se vrši u dinarima prema srednjem kursu NBS na dan plaćanja. Ukoliko aranžman nije plaćen u celosti, ostatak duga se izražava u eurima i plaća prema kursu na dan uplate. U slučaju poremećaja na tržištu roba i usluga, organizator zadržava pravo korigovanja cena za neplaćeni deo aranžmana.

1. UPLATA DO POLASKA – prilikom rezervacije uplaćuje se 40% akontacije od cene aranžmana, a ostatak najkasnije 21 dan pre polaska.
2. PLATNIM KARTICAMA - Visa, Visa Electron, Master, Maestro, Dina i American Express.
3. PLAĆANJE NA RATE – bez kamate, kreditnim karticama Banca Intesa i Komercijalne banke (do 6 mesečnih rata prilikom rezervacije).
4. UPLATA ČEKOVIMA GRAĐANA U VIŠE RATA – uplata akontacije od 40% prilikom rezervacije, ostatak uplate čekovima građana do 6 mesečnih rata, koje je potrebno deponovati organizatoru prilikom uplate avansa. Rate dospevaju svakog 01/10/20.umesecu. Konkretan dogovor u agenciji.
5. PREKO RAČUNA – uplata na račun Odeon World Travel-a.
6. ADMINISTRATIVNOM ZABRANOM – sa firmama sa kojima Odeon World Travel ima ugovor.
7. TURISTIČKIM KREDITOM – sa izdatim predračunom od strane Odeon World Travel, klijent aplicira za kredit u banci.

Odeon World Travel zadržava pravo da propiše i drugačije uslove plaćanja za pojedine ponude.

#### **OSIGURANJE:**

Prodavac na ovlašćenom prodajnom mestu dužan je da ponudi putniku zdravstveno putno osiguranje i informiše ga o postojanju osiguranja od otkaza aranžmana prema uslovima i tarifama osiguravača. U poslovnica Odeon World travel-a moguće je, uz fotokopiju prve strane pasoša, pribaviti polisu osiguravača koja pokriva, u slučaju potrebe, od prvog do poslednjeg dana putovanja troškove lečenja i bolničke troškove do iznosa od 35 000 evra. U slučaju nastanka osiguranog slučaja, u toku putovanja, dovoljno je prezentovati pasoš i pomenutu polisu za pokriće svih troškova u roku utvrđenim uslovima zdravstvenog putnog osiguranja. Ukoliko putnik poseduje neku drugu individualnu polisu zdravstvenog putnog osiguranja, molimo da se kod te osiguravajuće kompanije informiše o proceduri aktiviranja iste.

#### **VIZA I PUTNA DOKUMENTA:**

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju kao i zemalja kroz koje prolaze. Maloletnoj deci koja putuju bez jednog roditelja potrebna je



saglasnost drugog roditelja za prelazak granice ili ukoliko putuju bez pratnje roditelja moraju imati punoletnog pratioca i overenu saglasnost oba roditelja pri prelasku granice. Izjava saglasnosti roditelja mora biti overena kod notara. Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (dozvoljena novčana sredstva, zdravstveno osiguranje) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji [www.europa.rs](http://www.europa.rs) ili u konzulatu zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU ili izlaz iz RS.

Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Pasoš mora biti važnosti minimum 6 meseca nakon povratka sa putovanja . Molimo putnike da posebnu pažnju obrate na dečje pasoše, budući da se isti izdaju sa kraćim periodom važenja.

Putnik se obavezuje da će prilikom rezervacije navesti ispravne podatke koji podrazumevaju sledeće: ime i prezime kako je navedeno u pasošu, datum rođenja, kontakt telefon, adresu stanovanja i kontakt mail adresu. Putnik se obavezuje da dostavi dodatno tražene podatke ukoliko su dodatni podaci potrebni za realizaciju putovanja. Ukoliko putnik u bilo kom trenutku priloži neispravne ili delimično neispravne podatke koji mogu za posledicu imati naknadne finansijske troškove – putnik (nosilac rezervacije) se obavezuje da isti trošak snosi, te takvi troškovi ne mogu ići na teret agencije Odeon World Travel. Agencija Odeon World Travel ne može biti odgovorna za netačne ili delimično tačne podatke putnika koje je putnik prijavio prilikom rezervacije.

#### **SMEŠTAJ:**

U najvećem broju smeštajnih objekata u smeštajne jedinice se ulazi posle 14:00h, a iste se napuštaju najkasnije do 10:00 h poslednjeg dana boravka. Ukoliko gost želi da zadrži duže sobu, obavezan je da izvrši najavu recepciji hotela, kao i da sam plati ovu dodatnu uslugu.

U svim hotelima dodatni-pomoćni kreveti rade se na upit. Skrećemo putnicima pažnju da su pomoćni kreveti manjih dimenzija od standardnih, obično drvene ili metalne konstrukcije ili na razvlačenje i da mogu bitno uticati na komfor u smeštajnoj jedinici.

Deca 0-2 god. nemaju svoj krevet, dele sa odraslima. Krevetac za bebe se radi na upit i dodatno se plaća u većini hotela. Molimo putnike da se o cenama i uslovima najma krevetca informišu u agenciji. Svi opisi, fotografije i podaci o smeštajnim objektima su preuzeti sa zvaničnih internet prezentacija ili dobijeni od lokalnih partnera. Smeštajni objekti zadržavaju pravo da usled objektivnih okolnosti izmene ili ukinu neke od sadržaja/usluga. Kategorizacija smeštajnih objekata odgovara lokalnoj kategorizaciji koju propisuje nadležno Ministarstvo zemlje putovanja.

Funkcionisanje klima uređaja u smeštajnim objektima zavisi od sezonalnosti i politike samog objekta.

#### **KONTAKT ZA HITNE SITUACIJE:**

Ukoliko se tokom boravka na destinaciji javi potreba za asistencijom, molimo putnike da se obrate na kontakt telephone smeštaja koji su naznačeni na rezervaciji. Za sve vanredne situacije molimo da kontaktirate dežurni broj turističke agencije Odeon World Travel naveden na vaučeru.

#### **CENE ZA DECU:**

Prilikom prijavljivanja imena putnika za aranžman obavezno je navesti datum rođenja dece koji se najavljuje hotelu. Hotel zadržava pravo da na licu mesta naplati troškove proizašle iz netačno prijavljenih podataka putnika.

#### **NAPOMENA:**

U slučaju neadekvatnog smeštaja ili bilo kog drugog problema, mole se putnici da o tome obaveste ORGANIZATORA PUTOVANJA prvog dana boravka. Molimo vas da se u slučaju bilo kakve incidentne situacije (krađa, tuča, saobraćajna nezgoda...) obratite nadležnim organima domicilne zemlje. Organizator putovanja je jedino ovlašćen da vam pomogne u posredovanju između vas i nadležnih organa.

## FAKULTATIVNI IZLETI:

Organizator fakultativnih izleta je lokalna turistička agencija koja propisuje cene, uslove i minimum za realizaciju programa. Fakultativni izleti nisu deo predmeta ugovora sa organizatorom putovanja Odeon World Travel i ne mogu biti predmet reklamacije. Molimo putnike da se prilikom rezervacije i uplate izleta informišu o uslovima orkaza od strane putnika.

## USLOVI OTKAZIVANJA ILI PROMENE ZA HOTELE SA SPECIJALNIM PONUDAMA:

Za sve rezervacije koje su napravljene u periodu trajanja specijalnih popusta za rane rezervacije važe posebni uslovi za promene i otkazivanje aranžmana. Svaka promena (ime, prezime, datum polaska, tip smeštaja, dodavanje putnika i slično) podrazumeva primenu novih cena iz trenutno važećeg cenovnika. Uslovi važe za sve hotele. Određeni hoteli primenjuju posebnu politiku otkaza rezervacija uz 100% penala koje su napravljene u periodu trajanja specijalnih. Ostali hoteli iz ponude zadržavaju pravo promene uslova otkazivanja i informacije su dostupne u agenciji u momentu pravljenja rezervacije.

POTVRDA REZERVACIJE HOTELA SE DOBIJA 2 RADNA DANA PO UPLATI AKONTACIJE.

U slučaju nedobijanja potvrde, putnik ima pravo na povraćaj celokupnog iznosa uplaćenog avansa.

Molimo putnike da pažljivo pročitaju PROGRAM PUTOVANJA, INFORMACIJE I OPŠTE USLOVE PUTOVANJA jer oni čine sastavni deo ugovora i obavezujuće su za obe ugovorne strane.

KRAJNJI ROK ZA OBAVEŠTAVANJE PUTNIKA ZA SLUČAJ OTKAZIVANJA ILI PROMENE PROGRAMA PUTOVANJA OD STRANE AGENCIJE JE 5 DANA PRE POČETKA PUTOVANJA.

**Cenovnik br. 1 od 18.11.2024.**

OTP br. 114/2021 od 12.10.2021.god

Garancija putovanja broj 2702416, važi od 01.10.2024. godine

Odeon World Travel d.o.o.

Kneza Miloša br. 84, Beograd, Tel: +381 11 366 02 22, +381 11 366 09 99

Bul.Crvne armije 9b. Ulaz iz Đorđa Stanojevića, Beograd, Tel: +381 11 455 12 207

Beogradska br. 71, Beograd, Tel: +381 11 323 80 04